
VISIGN
Iniţiativa de design de la Viega #1

Noi perspective creează noi 

spaţii libere. Plăcuţele de acţionare 

Visign de la Viega.

Garnituri pentru căzi de baie Viega. 

Aici se oglindesc exigenţa şi ambiţia.

Aici picioarele dumneavoastră 

vor fi surprinse: Rigole de duş la nivel 

cu pardoseala de la Viega.
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În primul rând detaliile frumoase creează o baie perfectă.
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Design-ul care respectă ceea ce promite

Omul nu se lasă influenţat de nimic mai mult decât de prima 

impresie. Şi cel puţin în cazul Viega Visign omul are completă 

dreptate. Daţi crezare ochilor dumneavoastră atunci când 

vedeţi pentru prima oară produsele. Încredeţi-vă în simţul 

dumneavoastră atunci când atingeţi materialele pentru prima 

dată. Dincolo de suprafeţele exterioare imaculate se află o teh-

nică, care funcţionează cel puţin la fel de bine precum arată.

Normal – în prima linie se află plăcuţele de acţionare, scurge-

rile pentru căzi, sifoanele sau rigolele de duş, obiecte extrem 

de pragmatice. Acestea funcţionează şi au grijă zi şi noapte 

ca noi să nu fim nevoiţi să renunţăm la nimic în camera de 

baie. În primul rând să nu renunţăm la confort. Dar aceste 

detalii din baie nu pot fi nimic mai mult decât produse func-

ţionale lipsite de emoţie? Ne gândim deja. De aceea am dez-

voltat împreună cu desgneri renumiţi o linie de produse care 

se remarcă nu numai prin tehnica matură, ci în mod special 

prin design-ul fascinant: Viega Visign.

Formă şi funcţionalitate perfect îmbinate

Designer-ul Achim Pohl de la „Artefakt Industriekultur“ pune 

punctul pe i: „Tocmai interfeţele dintre om şi tehnică imprimă 

caracterul băilor moderne. Aici omul intră în contact direct cu 

tehnica. Aici el se concentrează asupra detaliilor. Aici îmbina-

rea formei, materialului şi funcţionalităţii creează o trăire emo-

ţională. Am combinat în mod conştient formele clare, minima-

liste ale arhitecturii moderne cu materiale naturale cum ar fi 

metalul şi sticla, pentru a crea ceva de sine stătător: produse 

de calitate superioară cu un aspect vizionar. Produse pe care 

omul nu trebuie să le atingă, ci îşi doreşte să le atingă. Pro-

duse care sunt solide dar chiar şi aşa par că plutesc în faţa 

peretelui. Produse, care din punct de vedere tehnic trezesc 

emoţii de perfecţiune.“

Achim Pohl, 

Artefakt Industriekultur
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Noi perspective creează noi spaţii libere. 

Plăcuţele de acţionare Visign de la Viega.
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Armonizaţi alegerea 

plăcuţelor de 

acţionare şi a altor 

elemente funcţionale 

în funcţie de echi-

parea băii dumnea-

voastră – adaptat 

plăcilor de gresie şi 

faianţă, armăturilor 

şi altor obiecte sani-

tare.

Veţi atinge materialele, iar design-ul 

nu îl veţi uita niciodată. Plăcuţe de acţionare Visign.

Acţionarea noilor plă-

cuţe Visign for More 

sensitive se realizează 

complet fără contact: 

este suficientă o trecere 

simplă a mâinii prin 

dreptul acestora pentru 

a declanşa selectiv spă-

larea toaletei, fie cu o 

cantitate mică, fie cu o 

cantitate mare de apă.
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Design minunat, tehnică perfectă, 

materiale de calitate superioară

Sunt atât de plate încât oamenii îşi pot imagina cu greu câtă 

tehnică se află dincolo de acestea. Plăcuţele de acţionare 

Visign dovedesc, prin formele lor reduse şi materialele de cali-

tate superioară cum ar fi cromul, inoxul şi sticla nobilă securi-

zată dintr-o singură foaie, că moderaţia este de fapt o podoabă. 

În cazul Visign for More, linia estetică pentru arhitecturile recti-

linii, diversitatea mare a materialelor şi a culorilor sunt la fel de 

fireşti ca tehnologia basculantă ultramodernă. Credeţi că 

această perfecţiune poate fi mai evidentă de atât? Atunci gân-

diţi la fel ca nenumăraţi alţi critici de design. Acestea au scos 

în evidenţă plăcuţele de acţionare Visign în mai multe feluri.

Confort fără atingere: Visign for More ensitive

Noua gamă Visign for More sensitive semnifică progresul. 

Aceasta îmbină în primul rând avantajul unei declanşări elec-

tronice a spălării cu estetica unui design premiat. Fără 

amprente, fără riscuri privind igiena, pentru acestea o supra-

faţă absolut plană, uşor de întreţinut – este suficientă numai 

o trecere a mâinii prin dreptul acesteia pentru a declanşa 

una dintre cele două cantităţi de spălare. Un confort fascinant, 

pe care numai Viega vi-l poate oferi în această formă.
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Libertatea de a decide

Despre gusturi se poate discuta, despre 

calitate nu. De aceea plăcuţele de acţi-

onare Visign vă oferă libertatea să vă 

armonizaţi camera de baie până la cel 

mai mic detaliu în funcţie de dorinţele 

dumneavoastră individuale. Indiferent 

pentru ce tip de material în orice culoare 

şi cu orice fel de formă vă decideţi, teh-

nica nu lasă nici o dorinţă neîmplinită. 

Nu este corect atunci când se pune pro-

blema proiectării întregii arhitecturi a 

camerei de baie în mod distinctiv. 

Motivul: dincolo de fiecare plăcuţă de 

acţionare Visign se află avantajele tehni-

cii sistemului în spatele peretelui, versa-

tilitatea acestora fiind atât de mare încât 

nu cunoaşte limite.

Tehnica în spatele peretelui de la Viega. 

Spaţiu nou pentru ideile dumneavoastră.
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Posibilităţi individuale pentru 

proiectarea băii

Spaţiile există pentru a fi modelate. Sis-

temele în spatele peretelui de la Viega 

permit poziţionarea liberă a obiectelor 

sanitare. Vă doriţi un separator al spa-

ţiului de sine stătător, un perete cu înăl-

ţime medie sau o proiectare fără obsta-

cole a camerei de baie? Cu sistemele în 

spatele peretelui de la Viega ideile dum-

neavoastră pot fi realizate cu o precizie 

milimetrică şi cu produse de cea mai 

înaltă calitate. Pentru o baie care împru-

mută exact expresia stilului dumnea-

voastră individual în ceea ce priveşte 

spaţiul şi dotarea. 
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Garnituri pentru căzi de baie Viega. 

Aici se oglindesc exigenţa şi ambiţia.
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Design-ul este de asemenea o problemă de reducţie: 

garniturile pentru căzi de baie Visign.

Cel mai bun design

Garniturile pentru căzi de baie Visign 

se îmbină armonios prin design-ul lor 

valoros şi atemporal în orice arhitectură 

de baie şi – graţie înălţimii lor de con-

strucţie deosebit de reduse – abia pot fi 

remarcate în cadă. Acest lucru vă oferă 

un confort nebănuit deoarece evitaţi 

astfel obiectele proeminente în interiorul 

căzii. Cu toate acestea armăturile se 

remarcă în cadrul oricărei retenţii. De 

exemplu în cazul concurenţilor de 

design. Astfel patru seturi de echipare 

Visign au fost recompensate cu premiul 

recunoscut pentru design punctul roşu. 

Visign MT3 a obţinut suplimentar dis-

tincţia „best of the best“.
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Trei în una – garniturile pentru căzi de baie Visign 

cu funcţie de alimentare

Băile cu design modern se remarcă prin faptul că se con-

centrează asupra esenţialului. Forme grafice, structuri clare. 

Materiale la modă, idei îndrăzneţe. Toate celelalte care nu ser-

vesc esteticii se economisesc – de exemplu armăturile pentru 

marginea căzii. În locul acestora apar seturile de echipare mul-

tifuncţionale care au simultan rolul de alimentare, scurgere şi 

prea-plin în cada de baie. Designul minimalist al garniturilor 

extrem de plate pentru căzi de baie Visign nu poate indica câtă 

tehnică oferă acestea. Armăturile cu funcţie de alimentare pot 

umple o cadă în câteva minute cu un flux de apă lin, invariabil, 

cum nici designer-ul lor nu ar fi putut proiecta mai bine.
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Aici duşurile devin o experienţă minunată: 

scurgerile pentru cădiţe de duş Viega.
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O stare de bine între cei patru pereţi

Tehnica modernă transformă camerele 

de baie în adevărate oaze de binefacere. 

Duşurile confortabile de liniştire şi cape-

tele de duş XXL fac ca duşurile să 

devină experienţe minunate iar apa să 

picure pe piele precum o ploaie caldă 

de vară. O stare de bine pentru corp, o 

provocare pentru tehnică. Astfel scurge-

rile de duş trebuie să ofere randamente 

ridicate, astfel încât să poată prelua 

cantităţile de apă utilizate.

Tehnica corectă pentru fiecare cadă

În cazul în care vă decideţi asupra unei 

cădiţe de duş mai înguste, scurgerile 

pentru cădiţe de duş pentru cantităţi 

mari de apă, cum ar fi de ex. cele care 

se formează sub duşurile cu jet, consti-

tuie o alegere excelentă. Dacă dimpo-

trivă, preferaţi o cadă înaltă, vă oferim 

de asemenea garniturile corespunză-

toare. Soluţiile practice de detaliu cum 

ar fi sita opţională pentru păr sau sifonul 

detaşabil se îngrijesc suplimentar de o 

curăţare simplă.

Transformă duşul în cadă de baie: 

Duoplex

Special pentru băile familiale, Duoplex 

constituie o garnitură de scurgere 

op timă. Aceasta dispune de o ţeavă ver-

ticală detaşabilă, cu ajutorul căreia apa 

poate fi acumulată până la o înălţime de 

90 mm. Astfel copiii, de exemplu, se pot 

spăla confortabil în cădiţa de duş.

15
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Eleganţa gândită mai departe: 

sifoanele pentru lavoare Visign

Astăzi nu mai este necesară ascunderea tehnicii inovative. 

Sifoanele Eleganta definitivează, ca o mărturie conştientă, 

faptul că îmbunătăţesc distinctiv impresia de ansamblu asu-

pra fiecărui lavoar. Sifoanele îmbină cu succes calitatea exce-

lentă cu tehnica uimitoare şi exigenţele sporite de design. La 

Eleganta 1 este prezentă liniaritatea cu stil, la Eleganta 2 sunt 

prezente jocuri cu forme conice prietenoase, la Eleganta 3 

excelează rotunjimile organice. În fiecare caz în parte acestea 

vă oferă, prin gama largă de modele disponibile, toate libertă-

ţile la echiparea unor băi extrem de exigente.

Retrospectiva rentează de asemenea: 

sifoanele Viega Eleganta.
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Şic cu un clic

Sifoanele Visign pot fi combinate per-

fect cu ventile universale sau cu tijă 

corespunzătoare. Ventilele sunt disponi-

bile cu sau fără funcţie de prea-plin, în 

formă rotundă sau unghiulară. Astfel 

acestea subliniază limbajul individual al 

formelor lavoarelor moderne.

Suplimentar ventilele dispun de tehnica 

rafinată „clic“. Aceasta facilitează închi-

derea şi redeschiderea scurgerii prin 

intermediul unei atingeri uşoare cu 

degetul. Această tehnică confortabilă 

face inutili tiranţii la armături.

54083_Visign-RO_16_17   1754083_Visign-RO_16_17   17 09.12.2008   8:50:35 Uhr09.12.2008   8:50:35 Uhr



18

Aici picioarele dumneavoastră vor fi surprinse: 

rigole de duş la nivel cu pardoseala de la Viega.

Calitate pentru întreaga gamă de produse

Au trecut timpurile când bazinele de duş decideau asupra 

formei şi poziţionării zonei de duş. Rigolele de duş Visign 

recompensate cu numeroase premii pentru design vă oferă 

noi libertăţi la echiparea individuală a băii dumneavoastră. Cu 

materiale la fel de calitative precum neobişnuite, cum ar fi de 

ex. sticla, rigolele de duş constituie mult mai mult decât sim-

ple separaţii între zona udă şi cea uscată. Acestea reprezintă 

o atracţie optică principală, care graţie caracteristicilor lor 

relevante pentru siguranţă servesc de asemenea fiabilităţii 

spre ex. atunci când sunt utilizate cantităţi mari de apă.
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Graţie înălţimii lor de construcţie variabile de la 

90 până la 150 mm, rigolele de duş Visign 

de la Viega sunt adecvate de asemenea pentru 

lucrările de renovare sau de asanare.

54083_Visign-RO_18_19   1954083_Visign-RO_18_19   19 09.12.2008   8:51:18 Uhr09.12.2008   8:51:18 Uhr



20

Gustul dumneavoastră decide

Arhitectura are nevoie de libertate. De 

aceea rigolele de duş Visign pot fi mon-

tate exact în locul prevăzut de către 

conceptul constructiv. Trebuie ca rigola 

de duş să se regăsească singură în 

spaţiu şi astfel să despartă şi în mod 

optic zona udă de cea uscată? Sau 

preferaţi ca poziţionarea să fie mărginită 

de un perete? În cazul rigolelor de duş 

Visign, gusturile şi arhitectura decid 

asupra selectării poziţionării corecte. 

Acelaşi lucru este valabil şi în cazul 

selectării materialelor. Sunt disponibile 

atât inoxul mat sau lucios cât şi sticla 

cu aspect pur. În special atracţia optică: 

o rigolă de duş în care plăcile de gresie 

din zona băii pot fi integrate în mod 

individual – tăiate exact după gustul 

dumneavoastră.

Rigole de duş Visign. 

Cel mai frumos fundament pentru 

duşurile la nivel cu pardoseala.
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Siguranţă personalizată

Indiferent pentru care dintre design-urile 

diferite vă decideţi, rigolele de duş 

Visign surprind întotdeauna prin fiabili-

tatea maximă. Acestea promit în fiecare 

privinţă un sentiment de siguranţă. 

Procedee speciale de montaj şi materi-

ale de etanşare de calitate superioară 

garantează faptul că în pardoseală nu 

va pătrunde deloc umiditatea. Puteţi 

constata că în cazul sistemelor de rigole 

de duş Visign totul a fost gândit sim -

plu – un dispozitiv detaşabil de reţinere 

a mizeriei şi un corp de bază complet 

accesibil – pentru o curăţare simplă.
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Pentru o treaptă care se poate lăsa văzută: 

grătare pentru duş şi scurgeri de colţ de la Viega.
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Acestea sunt rotunde, pătrate, triunghiulare şi vă oferă design-

uri variate pentru gusturile individuale. Grătarele atractive ale 

gamei Visign de la Viega constituie, pe lângă rigolele de duş, 

o altă soluţie elegantă pentru echiparea duşurilor la nivel cu 

pardoseala. Acestea sunt disponibile cu diferite perforaţii astfel 

pun accente selective. Toate modelele sunt realizate din inox 

masiv şi îmbină estetica exigentă cu valoarea înaltă stabilă. 

Graţie inoxului cu grosime de 5 mm acestea sunt deosebit de 

rezistente la sarcini mari şi agenţi de curăţare puternici. Anu-

mite grătare sunt realizate dintr-un amestec de materiale ca 

inoxul şi sticla – o combinaţie care pe lângă o serie de priviri 

surprinse, a dobândit de asemenea premii internaţionale 

pentru design.

Retrasă decent – scurgerea de colţ

Ca scurgeri de colţ, grătarele Visign se află în afara zonei de 

păşire şi creează, împreună cu diferitele separaţii pentru duş, 

o unitate armonioasă, acestea fiind disponibile în versiunea 

arc de cerc sau triunghi clasic.

Un obiect rotund – grătare formate organic

În băile în care totul se „învârte“ în jurul contururilor şi formelor 

arcuite, se pretează grătarele rotunde Visign. Graţie formei lor, 

acestea reprezintă suplimentar o soluţie ideală pentru pardo-

selile din piatră brută şi mozaic.

Stil cu colţuri şi margini – grătare pătrate

Grătarele pătrate Visign sunt total adecvate băilor cu arhitec-

tură liniară şi pot fi integrate optim în pardoselile acoperite cu 

plăci de gresie. Materialele dintre care puteţi alege impresio-

nează întotdeauna prin optica excepţională.
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Visign for More
Avantaje dintr-un foc.

Pentru mai multe culori vă rugăm să consultaţi catalogul.
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Plăcuţe de acţionare Visign for More

Visign for More impresionează prin elemente de stil ale unei 

lumi a design-ului modern minimalist şi a tehnicii progresiste 

şi astfel dovedeşte că mai puţin înseamnă, de fapt, mai mult. 

Pentru un efort de acţionare minim şi o fiabilitate maximă.

Plăcuţe de acţionare Visign for Style

Optica cu aspect pur şi tehnica perfectă într-o interacţiune 

fără egal. Visign for Style completează fiecare ansamblu pe 

cât de stilat, pe atât de discret.

Descoperiţi noile posibilităţi de echipare a camerei de 

baie la adresa de Internet www.viega.de/visign

Viega Visign fascinează prin diversitatea extraordinară a for-

melor şi design-ului pe care v-o prezentăm în acest prospect 

ca extras din nenumăratele posibilităţi disponibile. Programul 

complet următor Visign cât şi alte produse, informaţii şi idei 

puteţi descoperi în cadrul domeniului nostru de Internet.

www.viega.de/visign
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8351.5/8351.6

8355.5/8355.6

8355.11/8355.12

25

Visign for Style
Avantaje dintr-un foc.

8315.1

Culo
ri 
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ox
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Alb
 a
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in
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on/p
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t

8331.2

8332.1

8332.2

Visign for Style 10

Visign for Style 11

Visign for Style 12

8331.1
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Grătare de duş si scurgeri 

de colţ Visign

Diversitate a formelor dintre cele mai 

remarcabile. Grătarele de duş versatile 

Visign sunt disponibile în formă unghiu-

lară şi rotundă cât şi ca scurgeri de colţ. 

Perforările diferite şi materialele de 

calitate superioară asigură accente 

distinctive.

Garnituri pentru căzi de baie Visign

Aici impresionează similar tehnica şi 

design-ul, fără a supraîncărca. Pe lângă 

armăturile de scurgere şi prea-plin, 

aparţin programului şi modele cu ali-

mentare cu apă.

Ventile pentru lavoare Visign

Un detaliu mic, fin, care surprinde prin 

tehnica confortabilă. Vă stau la dispozi-

ţie variante cu ventil universal sau cu 

tijă, cu formă rotundă sau unghiulară. 

Opţional, cu tehnica inovativă clic.

M1

6162.0

M2

6162.09

M3

6154.0

M4

6155.0

Sifoanele pentru lavoare Visign

Astfel se menţine eleganţa: sifoanele 

Visign sunt realizate în forme cu linii 

drepte şi nu pot fi excluse din cadrul 

băilor cu lavoare moderne.

Set 1 Eleganta 

5788.4

Set 2 Eleganta

5788.2

Set 3 Eleganta

5788.3

Ventil universal Visign V1

5438

Ventil universal Visign V2

5440

Grătar Visign RS2

4928.2

Grătar Visign RS5

4976.20

Grătar Visign RS15

4976.40

Grătar Visign RS12

4962.2

Scurgere de colţ 

Visign EA11

4973.30

Scurgere de colţ 

Visign EA13

4975.10

Scurgere de colţ 

Visign EA1

4972.30

Scurgere de colţ 

Visign EA3

4974.10
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Rigole de duş Visign

Proiectare şi funcţionalitate în linie ideală. Rigolele de duş Visign sunt disponibile cu 

design-uri noi diferite cu deschideri, materiale şi optică diferite. Randamentele 

deosebite de scurgere transformă rigolele de duş în elemente atemporale ale 

băilor moderne.

Pentru mai multe produse, vă rugăm să consultaţi catalogul.*Montare individuală adaptabilă a plăcilor de gresie

Visign ER9

4971.90

Visign ER8

4971.60

Visign ER7

4971.50

Visign ER6

4971.40

Visign ER5

4971.30

Visign ER4*

4971.20

Visign ER3

4971.10

Visign ER2

4960.40

Visign ER1

4960.30
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Viega

Sanitary and heating systems

Ennester Weg 9

DE-57439 Attendorn

Germany

Phone (+49) 2722 61 1292

Fax (+49) 2722 61 1268

www.viega.com

Reprezentant in România:

Cosmin Vajkovszki

OP 1 – CP 9 ext

Baia Mare

Maramureş

România

Tel. 0744 762 072

Fax 0262 222 258

cvajkovszki@viega.de
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